



**EDITAL COMPLEMENTAR MNPEF-UFC N° 03/2022
PROCESSO SELETIVO DE INGRESSO NO CURSO DE
MESTRADO NACIONAL PROFISSIONAL EM ENSINO DE FÍSICA
TURMA 2023 - POLO 43**

RETIFICAÇÃO: Altera a quantidade de vagas por meio de redistribuição de vagas ociosas.

No item

3. DO NÚMERO DE VAGAS

Onde se lê:

3.1 Serão oferecidas 9 (nove) vagas no polo a que se refere este edital.

Leia-se:

3.1 Serão oferecidas 13 (treze) vagas no polo a que se refere este edital.

Fortaleza, 21 de dezembro de 2022

Prof. Dr. Marcos Antônio Araújo Silva
Coordenador do MNPEF/UFC - Polo 43